

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第789期 | 2024年2月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

昔日的仇人变亲人

九十年代,因盖家属楼时结下了怨,他与其中一邻居就象仇人一样。几年后,他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月,我开始修炼法轮功,没多久,不知不觉,多年的胃痛不疼了,习惯性的感冒没了,额窦炎好了。一个多月后,媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻,更重要的是,明白了要按真、善、忍的要求去做个好人,道德回升。

与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前,我处处是为自己打算。

早在90年代初,我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼,为了建筑面积能大一点,就紧贴着我们家属楼盖楼,他们的楼盖的高,地基打的深,没盖多高,就使我们的楼地基下陷,我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕,而且,施工给我们带来很多不便和危险,经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕,我们就阻止他们施工,并将他们告上法庭,我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官,使这官司不了了之,我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者,自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息,他们准备到我家来寻衅滋事,我也忙着找人,准备和他们干,差点械斗。从此,紧靠我们的邻居关系最为紧张,特别是五楼上住的王老大(化名),我们简直就像仇人。

修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后,我要按照大法真、善、忍的要求去做,遇到利益不去争斗,能包容别人,遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事,我没有替对方考虑,他们那么多户人家,没有房子住,在当时那么贫穷的情况下,还要从微薄工资有限的钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人,而且还去伤害别人,造成了恶果。想到这里,我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人,充满了善意。一见如故,和气象朋友。

邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼,他一到凌晨3点就再也不能睡了,咳嗽的厉害,只能坐着。为了不影响家人休息,他坐在客厅的窗边等天明。日复一日,非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去,6点钟以前回家,觉得很奇怪,终于有一天,他忍不住问我:你每天早晨那么早出去干什么?我告诉他我在炼法轮功!他问我,法轮功好吗?我说有一本书,你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》(法轮大法指导修炼的主要著作)这本宝书给他送上五楼去。

哪想到,他不出两天很快的就把《转法轮》认真的看完了,让他妻子为他做了一个垫子,凌晨3点半准时出来,跟我们一起开始炼功。他对我说:奇怪不,我看《转法轮》这本书,当天就睡着了,睡的真香啊,三点钟也没有醒,也不咳嗽了。这真是神奇!

他的妻子胖嫂目睹了这一切,也争着看《转法轮》,看到到底是什么书这么神奇。她连续看了好几



天,她明白了法轮功可不只是锻炼身体,是高德大法,是修炼,是救人脱苦海的。她又做了一个垫子,早晨拎着,与王老大一块去广场炼功,晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久,她严重的心脏病好了,其它的病也不翼而飞。原来上五楼,别说拎东西,上楼都是上一层楼喘着气,歇好一会儿,才能再上一层楼,再歇。上到五层楼到家时,人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼,根本不费劲。

昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨,象仇人一样;今天,我们通过修炼,都变了样,我们一起切磋,谈修炼后的心得体会,沉浸在无比幸福之中,话总也说不完,夜深了,催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样,特别是我被中共迫害的日日夜夜里,他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难;孩子结婚时,我被非法关押在看守所被非法判刑迫害,全靠他两口操劳,策划婚事,孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人,是大法的无比威力的体现,是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福!

◇文/中国大陆大法弟子 甄真

诚念九字真言 亲人平安度劫难



法轮大法好
真善忍好



中共防疫全面解封后，我地疫情大爆发，老年人死亡率很高。我的亲人中染疫的很多一哥哥家三口、大侄女家两口、小侄女家两口，还有我的公公、妹妹，也都先后感染了新冠病毒。他们的症状不同，轻重不同，但是采取的方法相同，一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，最后都安然度过劫难。

嫂子脱险

嫂子年近 70 岁，有糖尿病和脑梗，这次又染上了新冠病毒。一边吃药，一边念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，但她没有坚持持续念。病情加重了，去县医院拍片，白肺，只好住院治疗。6 天后拍片复查，效果并不理想。

我感到问题严重，给嫂子打电话告诉她：“从现在开始，每天除了吃饭睡觉，剩下时间就念九字真

言。没力气就在心里念，做到了几天就会出现奇迹！”嫂子照做了，结果第 4 天拍片复查，好了！真心念九字真言，就这么神奇。

公公走过劫难

公公今年 92 岁，染上新冠病毒，症状比较严重，又拉又吐，呼吸不顺，嗓子拉风箱，他有些害怕。我告诉他诚心念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，念得越多，好得越快。

为了帮助公公快点好起来，我和公公、婆婆一起念。公公念着念着，就吐了，但他不动摇，相信大法能救他。因为他看过很多大法真相资料，知道念九字真言能救命。大约两个小时后，公公不吐了，婆婆给他冲了一小碗燕麦片，他吃下后没吐。到晚上 10 点，公公睡了一觉，醒后感到浑身舒服极了。公公逃过了这场大劫难。

妹妹新冠白肺康复

我妹妹也感染了新冠，肺部 1/3 转白肺，急得儿女直哭。妹妹清醒一点后，想起我平时告诉她危难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念，妹妹恢复得很好，当时她所在的急诊室，5 分钟内就死了 3 个人，好恐怖。

她感恩大法师父救度之恩！

我把亲人得救的经历写出来，是想让更多的人知道，念九字真言，确实能救命，保平安。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省南昌市法轮功学员谢春梅、刘智杨遭绑架

2024 年 1 月 17 日上午九点，南昌市法轮功学员谢春梅（女，60 岁）、刘智杨（小名大波，女，60 岁），在南昌市青山路蓝天碧水附近遭南昌市西湖区公安分局国保大队三名警察绑架。当时警察以 2023 年 12 月有不明真相的民众偷拍到刘智杨讲真相的视频为由，强行将两人绑架到南昌市西湖区公安分局。

在西湖公安分局，两人遭非法讯问和搜查背包。谢春梅于晚上八点被释放回家，刘智杨于晚上十点才被释放回家。

江西省九江市法院将对老年法轮功学员杨盛清非法开庭

2023 年 12 月 21 日，江西省九江市法院将对老年法轮功学员杨盛清非法开庭。

七十多岁的老年法轮功学员杨盛清，现是残疾人士，没有听力，无法与人正常交流。因坚持修炼法轮功，被邪党迫害，多年处于流离失所状态中，身体虚弱。前两个月，在习近平来九江的当天，安保清查，杨盛清被绑架。

杨盛清的妻子也是七十多岁的老人，前几年因坚持修炼法轮功被迫害后，精神恍惚，已被家人送入九江精神病院治疗至今。

杨盛清的唯一儿子为救父亲花费了十几万元，还要养育自己的两个孩子，也跟着父母承受着巨大压力。

望各地有能力的正义人士伸出援助同情之手，紧急营救杨盛清，给予帮助；也请法官、检察官、警

察能明辨是非、懂得善恶有报的天理，做出自己善良正义的选择。

江西省九江市瑞昌市法轮功学员吴美莲、刘堂球被秘密构陷

近日获悉，江西省九江市瑞昌市法轮功学员吴美莲，女，50 多岁，于 2023 年 8 月 18 日，被瑞昌市公安局赛湖派出所警察入室绑架、抄家，警察从她家中非法抄走电脑、打印机等大量物品，还从她家中抢走了 2 万多元现金。

2023 年 8 月 15 日下午 2 点左右，赛湖派出所警察有预谋地到法轮功学员刘堂球（男，70 多岁）位于金桥大市场的家中，绑架了正在他家中参加集体学法的曹丽（女），还有胡姓、戴姓两位学员，随后对他们四人非法抄家。

目前，曹丽，还有胡姓、戴姓两位学员，都已回家，吴美莲、刘堂球仍被非法关押构陷，据说不法人员已经秘密将他们二人非法重判 7 年。◇

迫害法轮功 法网难逃

